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1º REPASO: REALIZAR EL EJERCICIO 2 DE LA PÁGINA 133
2º SOLUCIÓN EJERCICIOS 1 y 2 DE LA PÁGINA 219:
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1 iVerdadero o falso?

) Cuanto mds préximos estén a una recta los puntos de una distribucién bidimensional, mds
fuerte es su correlacién lineal.

b)Sila recta de regresién tiene pendiente negativa, la correlacién lineal es negativa.

) Silos puntos de la nube no se aproximan a ninguna recta, entonces las variables estén incorre-
ladas.

2) Verdadero. Porque la correlacién estudia las distancias de los puntos a la recta de regresién. Cuanto
‘més pequefia es la distancia a la recta, mayor es la correlacién.

b) Verdadero. Una recta de pendiente negativa indica, como el signo del coeficiente de correlacién, que
al aumentar una variable, la otra disminuye.

©) Verdadero.
2 La siguiente tabla muestra cémo se ordenan entre si dicz paises, A, B, C..., segin dos variables,

RPC. (renta per capita) ¢ LN. (indice de natalidad). Representa los resultados en una nube de
puntos, traza la recta de regresion y di cémo te parece la correlacién.

Paises| A [B[C|D[E|F|G[H|I
mec| 123 4[5 67 8910
W [10(69[5(7 4[1]3 8

La correlacién es negativa y moderadamente alta (~0,62).
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